

ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ**В Тюменской области в период за 2011-2014 годы многодетные семьи региона в рамках программы получили 2592 земельных участка общей площадью 331,6 гектара.**

◆ ДЕТИ ВОЙНЫ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Шестьдесят лет рука об руку



Супруги Цехмистер из Александровки недавно отметили бриллиантовую свадьбу – шестьдесят лет совместной жизни. Только вдумайтесь в эту цифру! Больше полвека рука об руку. После того, как мы побывали у них в гостях, у меня осталось ощущение большой любви, которая царит между моими героями. Восхищена!

ОТ ДРУЖБЫ ДО ЛЮБВИ – ОДИН ШАГ

– Знаете, мы ведь с детства дружили с Володей. Родители наши общались, жили по соседству. Были просто друзьями, росли вместе. Потом он пошёл служить в армию, даже письма мне писал по-товарищески. Ни о чём серьёзном и не думали, и не гадали, – улыбаясь, начинает свой рассказ Лидия Георгиевна. – Со службы-то он вернулся зрелым парнем, двадцать четыре года ему было. И я подросла, так как на пять лет младше! Встретились друзьями, а потом... Любовь проснулась в сердце!

Во время начала беседы Владимир Трофимович застенчиво, смущённо улыбаясь, слушает жену.

Четыре месяца они подружились, а затем решили пожениться.

– Если сказать честно, он меня у другого парня отбил! – смеётся хозяйка уютного небольшого домика. – На танцы пошла с одним, а возвращалась уже с Володей. Вот так бывает в жизни!

Через год и три месяца после свадьбы родилась первая дочка, а ещё спустя семь лет – вторая.

– Старшая сейчас живёт в Кемеровской области, вышла замуж за военного. По профессии она учитель. К сожалению, её муж погиб в Афганистане. Младшая дочь проживает в Голышманове, – говорит Л.Г.Цехмистер.

Что бы ни произошло в жизни, а супруги всё смогли перетерпеть. И теперь с радостью ждут в гости детей и внуков, чтобы снова сесть за стол большой и дружной семьёй. Да и помогают родные своим любимым родителям. Побелить в комнатах, подкрасить что-то, порядки навести в летний период. Хоть как-то поддержать!

ДОМ СВОИМИ РУКАМИ

В далёком 1958 году семья Цехмистер начала строить свой дом, взяла

ссуду для этого. Предлагали Владимиру Трофимовичу возвести временное жильё из голых досок. Но он решил: нет, надо из брёвен, добротнее, чтобы надолго. Выезжал с помощниками в лес, сам рубил деревья. Сто шестьдесят штук привёз для стен дома!

– Только через три года мы справились новоселье. У меня и сейчас ничего нет на дворе из досок, только брёвна везде, – говорит В.Т.Цехмистер.

– Вот так и живём здесь до сих пор! Шестьдесят лет вместе. И спорим бывает с дедом, не уступаем друг другу. Оба упрямые! – смеётся Лидия Георгиевна.

– Но побеждает всё-таки жена! – с улыбкой добавляет Владимир Трофимович.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Как вы думаете, уважаемые читатели, есть какой-то особенный секрет совместного долголетия? Сколько раз в служебных командировках, бывая у пожилых супругов, я этим интересовалась. Но никто из них не дал мне точного «рецепта», по которому, как по схеме, можно приготовить «семейное счастье». Нет такого. У каждой пары своё мнение.

– Мы похожи с Володей. Он работающий очень. Всю жизнь трудился в сельском хозяйстве. Хозяин хороший, отец заботливый, – с теплотой в голосе говорит Лидия Георгиевна.

– Жена умела совмещать и работу, и хлопоты по дому. Перед выходом на пенсию работала в культуре. В шутку всем говорил: «Супруга у меня директор Дома культуры с метлой!». Все удивлялись, а я пояснял: «Уборщицей трудится!». Она красивая, хорошая, тоже трудолюбивая! – добавляет в беседе Владимир Трофимович.

Что тут можно сказать? Судьба.

– Хочется пожелать нынешней молодёжи следующее. Если полюбили, то принимайте свою половинку такой, какая она есть. Терпите, уважайте друг друга и никогда не упрекайте! Откиньте гордыню в сторону и любите до конца жизни! – даёт совет Л.Г.Цехмистер.

ЗА ЧАШКОЙ ЧАЯ

Перед тем, как сфотографироваться, супруги, конечно же, принарядились. Владимир Трофимович достал из шкафа парадный пиджак, а Лидия Георгиевна – зелёное платье и... на минутку

* Супруги Цехмистер

задержалась у зеркала, чтобы причесаться. После нескольких щелчков фотоаппарата Цехмистер усадили нас за стол.

– Без чашки чая не отпустим! Как же так? Не каждый день ведь вы к нам приезжаете! – говорили они.

В считанные минуты, словно по маговому волшебной палочки, на разноцветной клеёнке появились ароматный чай, конфеты и даже мандарины!

– Сейчас ещё угощу вас своими маринованными помидорчиками. По особому рецепту делала, с добавлением мёда, – суеилась хозяйка.

И, знаете, в такой непринуждённой обстановке, уже без диктофона, Владимир Трофимович продолжил свой рассказ о жизни.

Корни у супругов Цехмистер украинские. У Лидии Георгиевны когда-то в Александровку переехали деды. А у Владимира Трофимовича в 40-ом году – родители. Когда началась война, Володя был ещё в начальных классах.

– Помню, мы собирались уезжать обратно в Украину, уже выставили на продажу дом, корову. Приехал на коне деревенский дядька Ефим, конь взмыленный весь, прямо в пене. И сообщил нам дядя о том, что началась война. Мать, когда услышала, сразу сказала, как отрезала: «Дом и корова не продаются!». Куда бы мы поехали? Там ведь самое пекло было. Трудно пришлось в военные годы. Помнится, дрова и солону возил на собаке. Представляете? Да-а-а... Много чего пережили, – вздыхает В.Т.Цехмистер.

После войны люди много работали, поднимая страну с колен. Разруха была. Владимир Трофимович трудился на быках, на конях. Потом выучился на тракториста.

– Самая работа чувствовалась, когда возьмёшь в руку горсть свежей пшеницы, вдохнёшь запах её, даже пожухишь! Вот это результат! – со слезами на глазах говорит он.

...Вот так бы слушал и слушал рассказ В.Т.Цехмистра. Но служебная командировка позвала в дорогу. Мы попрощались с гостеприимными хозяевами. Когда машина тронулась, я оглянулась на дом моих героев. Он выкрашен в жёлтый цвет. Прямо как солнце и солнечное радушие супругов Цехмистер!

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА**

Помни про Сталинград!

В рамках 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов повсеместно проходят тематические мероприятия.

В Сладковском районном краеведческом музее Дням воинской славы России посвящён урок, проводимый экскурсоводом Р.П.Ушаковой.

2 февраля 1943 года вошёл в нашу историю как День разгрома фашистских войск в Сталинградской битве. Во время музейного урока рассказывается об этом историческом событии, о наших земляках, участвовавших в боях за город на Волге – живых и погибших.

Анастасия ГАЦАЕВА

Важная конференция

В Сладковской средней школе специалисты районной психолого-медико-педагогической службы провели конференцию. Рассматривалась тема «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с особыми возможностями здоровья: концептуальные подходы, опыт реализации, проблемы».

Опыт деятельности образовательных учреждений по данной теме был представлен на выставке «Думать вместе и действовать сообща».

В ходе конференции выявлена основная проблема, возникающая при организации и осуществлении процесса сопровождения детей с ОВЗ – недостаточное количество необходимых специалистов в образовательных учреждениях (учителей-логопедов, дефектологов).

Сразились знатоки

В Доме детского творчества «Галактика» состоялся финал районной игры «Что? Где? Когда?». В нём участвовали команды трёх средних школ – «Вдохновение» (Менжинка), «Фениксы» (Усово) и «БОСС» (Сладково).

Тема игры была связана с Годом литературы – «Поэты серебряного века». В жюри присутствовали председатель районного совета ветеранов В.Ф.Степкин, ветеран педагогического труда А.И.Красноярова, директор ДДТ Т.А.Райбер.

В упорной борьбе с отрывом в одно очко победу одержала команда «Вдохновение». Участники этой сборной получили дипломы. Остальные игроки награждены сертификатами за участие.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 12.02.2015 с 14.30 до 16.30 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В.Завьялову. Приём ведёт помощник А.А.Горбунов.

Погода в нашем районе



4.02 Ночь -17
День -11

5.02 Ночь -13
День -9

6.02 Ночь -14
День -7

7.02 Ночь -14
День -7



А память священна...

и опять хотелось вкусного ароматного медка!».

Доброе сердце Ивана Дмитриевича и его золотые руки творили чудеса. Однажды он вырастил несколько стебельков хлопка. Так бережно ухаживал за всходами, что чашечки раскрылись как цветок. Растения он отдал в школу, чтобы ребяташки воочию увидели, как вырастает хлопок.

Его руки смастерили мебель в дом: комод, стол, кухонный шкаф, табуретки и многое другое. Да всё такое прочное, что цело и до сих пор, хранится как память.

На селе И.Д. Забелина называли стекляных дел мастером. От односельчан не было отбоя, даже в соседние деревни приглашали стеклить окна.

А ещё ведь он работал в колхозе, потом в совхозе. Делал сани, плёл короба, кочегарил, сторожил.

В воспоминаниях детей и внуков остались яркие впечатления из детства, когда рассаживались кружком и слушали чтение книг. Читал Иван Дмитриевич громко, выразительно, что иногда и слеза пробивалась у ребяташек, жалко было героев.

Как и многие ветераны, наверное, не любил рассказывать о том, что происходило в те далёкие военные годы. Но всё-таки отдельные моменты из его фронтовой биографии отложились навсегда в памяти родных, в моей памяти.

...Когда началась война, ему было тридцать четыре года. Печальными стали проводы на фронт. «Будьте стойкими и мужественными, возвращайтесь с победой!» – звучали напутственные слова родных и односельчан.

Сражался Иван Дмитриевич на Третьем Белорусском фронте. Вспоминал: «В июне 1944 года участвовал в боях за город Минск. Навсегда в памяти ос-



* И.Д. Забелин

тался день 30 июня. В очередной рукопашной схватке был ранен в ногу. Наши отошли, я остался на поле сражения. Жара стояла невыносимая, страшно хотелось пить. Порой жажда была мучительнее боли от раны, из которой всё время сочилась кровь. Временами я впадал в забытье. Когда в очередной раз очнулся, услышал рядом чужую речь. Это фашисты добивали наших раненых. И мне тогда смерть заглянула в глаза... Но, видимо, в рубашке ридился. Автоматная очередь фрицев задела только руку, которой держался я за голову. Под вечер немцев оттесни-

ли, и меня подобрали наши санитары. Затем на самолёте отправили в Оршу, где начались мои госпитальные скитания. Ногу спасти уже было нельзя. Оперировали трижды, отрезали её всё выше и выше, до самого паха...».

В феврале 45-го он вернулся домой. Но сначала написал письмо своей любимой жене: «Здравствуй, Верушка! Сообщаю, что остался я инвалидом. Не хочу быть тебе обузой, не хочу возвращаться домой...». Но всё-таки разум оказался выше эмоций, ведь в селе остался его родной брат, глухонемой с детства, который тоже нуждался в поддержке. Так и жили вместе, помогали друг другу, не бросали.

Иван Дмитриевич с женой воспитали четверых послевоенных детей. Трое, рождённых до войны, умерли. Не стыдился отец за своих ребяташек, надёжной опорой стали они для него до самых последних дней. Когда было трудно ходить на одной ноге, носили папу на руках. Помогали и отцовскому брату, который в конце жизни потерял зрение и не мог передвигаться самостоятельно. Как-то Ивану Дмитриевичу предложили отправить брата в дом престарелых. Но ответ был такой: «Только вместе со мной!».

А война была с ним рядышком каждый день, каждый час. Напоминали о ней натёртая протезом нога, невыносимая боль от нарывающей на культю раны. Напоминала и отметина на руке от пули фашиста. Но всегда рядом с ним были его родные.

...И.Д. Забелина нет с нами уже тридцать пять лет. Ровно половину от 70-летнего юбилея Победы. Хотя испытал он ужасные мучения, но я всегда видела в нём стойкого духом мужчину, человека с большой буквы.

Валентина ЗАБЕЛИНА, с. Никулино
Фото из семейного архива Забелиных

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Виктор Васильевич Будачёв уже больше десяти лет работает по совместительству на пожарной машине Маслянского ДРСУ. Во время новогодних каникул он один из первых прибыл на место двух пожаров в посёлке.

В борьбе с огнём

– Вообще в моей практике таких случаев порядка трёх десятков наберётся. Были и тяжёлые, когда в огне погибали люди. Чаше, конечно, удавалось спасти, – рассказывает водитель.

В дорожном ремонтно-строительном управлении создана добровольная пожарная дружина. Сейчас в её составе остался только В.В. Будачёв.

– Агитирую коллег. Согласился ещё один молодой человек войти в дружину. Это дело хорошее, думаю, со временем состав пополнится, – рассуждает мой собеседник.

Когда случились зимние пожары в Маслянском, Виктору Васильевичу сразу же сообщили. Он отреагировал оперативно, живёт недалеко от ДРСУ, сразу же завёл машину и поехал.

– Пожарные сами справи-

лись, моя помощь в этот раз не понадобилась. Я был, так скажем, на подстраховке. Но в любой момент готов оказать помощь в тушении огня, – подчёркивает он.

Радует, что сейчас немало неравнодушных людей, которые не остаются в стороне от чужой беды. На один из масляных пожаров первыми прибыли также глава администрации территории С.А. Климович и житель посёлка В.В. Русаков. Они буквально с ведрами, наполненными водой, справлялись с огнём.

– Надеюсь, что больше сложных случаев не будет. А состав добровольной пожарной дружины Маслянского ДРСУ в скором времени увеличится, – завершает наш разговор В.В. Будачёв.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* В.В. Будачёв

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Пока есть силы

Житель деревни Михайловка Мухамадья Саянович Капаров много лет занимается личным подсобным хозяйством. Он и его семья уже не представляют себя без того, чтобы не встать ранним утром, с криком петуха, и не спешить в стайку к своим питомцам.

– Сколько лет держу хозяйство? Даже и не вспомню! Практически всегда занимаюсь ЛПХ. Раньше на подворье было по шесть-семь дойных коров. Сейчас меньше, конечно. Силы уже не те, тяжело. Поэтому сократили поголовье. Но крупный рогатый скот, лошади, овцы, куры всё же есть на дворе. Без этого не обходимся. Продукты на столе свои, свежие, – говорит хозяин.

Если раньше владельца большого хозяйства можно было узнать по огромным стогам сена на усадьбе, по многочисленным животным возле стаяк, то теперь есть и ещё одна примета, так скажем. Я заметила, на протяжении нескольких последних лет проезжая по деревням, что те, кто держит хозяйство, стараются обновить свой дом. Пластиковые окна, сайдинг на стенах, ворота из профнастила. Тяжёлый крестьянский труд даёт свои результаты – всё-таки есть доход, хотя и с большими затратами сил и средств. Вот и у Капаровых добротный дом с современными стеклопакетами, хорошие ворота.

– Дети взрослые, трудоустроены. Теперь мы с женой управ-



* М.С. Капаров

ляемся на хозяйстве. Вдвоём нелегко, потому и сократили численность скота, – качает головой Мухамадья Саянович.

Есть у Капаровых и своя техника, трактор «Т-25», необходимый инвентарь – сенокоска, грабли для заготовки кормов.

– Пока этого достаточно. Сын работает в КХ «Роса», берёт там в аренду трактор с прессом. Так что справляемся. Только вот рынок сбыта сложно найти. Да и цены не всегда устраивают. Принимают скот по низкой цене. Ну а что делать? Приходится сдавать, – сетует хозяин.

– Кроме рынка сбыта и цен на скот, какие ещё трудности возникают при ведении большого хозяйства? – интересуюсь я.

– Наверное, главная проблема – это заготовка кормов. Прошлой лето испытало нас на прочность. Дожди, дожди...

Выехать на сенокос было очень трудно. Заготовили, конечно, необходимое количество. На зиму хватит, – отвечает мой собеседник.

...Вот и наступил последний зимний месяц. Хотя в Сибири холода случаются и весной. Так что ещё не скоро коровы, лошади, овечки выйдут на луга, чтобы подкрепиться свежей сочной травой. А пока живность ютится в стайках и с нетерпением ждёт хозяев, которые принесут ароматного сена и напоят водой.

– В дальнейшем увеличивать поголовье не будем. И снижать не планируем. Хотим оставить всё на том же уровне, что и сейчас. Пока силы есть, станем заниматься личным подворьем, – завершает нашу беседу Мухамадья Саянович.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Шестнадцатилетний Егор Верхошапов учится в 11 классе Усовской средней школы. Он является сторонником здорового образа жизни. Почему? Давайте узнаем вместе.

«Спортом занимаюсь для себя!»

— Со спортом подружился ещё в детском саду, мне тогда было лет пять. Сначала играл в футбол, участвовал в разных эстафетах, мероприятиях. Пошёл в школу и приобщился к другим видам — волейболу, баскетболу, лыжам, лапте, — рассказывает старшеклассник.

— Вести здоровый образ жизни — это твой принцип? — интересуюсь я.

— Да. Вредные привычки губят здоровье. Люди, которые курят, пьют, не могут пробежать и километра без проблем — устают, падают. В баскетболе тоже: с полчаса ещё не пройдёт — начинают задыхаться. В общем, ни бегать, ни прыгать — «дыхалки» не хватает, — высказывает свою точку зрения Егор.

В настоящее время для Егора в приоритете такие виды спорта, как футбол, баскетбол, хоккей. В каждой игре свои правила, но он пробует силы во всех категориях. Так что летом — кеды, зимой — коньки, лыжи.

— В хоккейной команде выступаю как защитник. В волейболе разные комбинации, так как происходит перемещение по полю: но в основном стою под сеткой, подаю мяч. В футболе также ориентируюсь на защиту. А в баскетболе, наоборот, чаще иду в нападение, — объясняет мой собеседник.

Спортивный зал, корт, секции по вечерам, а ещё и занятия дома. И ведь не лень!

— Зарядку делаю каждое утро. Иногда неохота, а надо. Вообще, спортом занимаюсь, чтобы хорошо себя чувствовать. Например, когда мы приходим после школьных каникул, многие на физкультуре жалуются, что мышцы болят. Это потому, что тренироваться надо постоянно. Дома у меня турник — вешу на нём, тягаю гантели, — говорит Егор.

За время учёбы старшеклассник не раз выступал в составе сборной своей школы на районных соревнованиях.



* Егор Верхошапов

Были и командные достижения, и личные.

— Это правда, что в спорте нужны не только сила и ловкость, но и ум?

— Конечно! Когда первый раз едешь на соревнование, волнуешься. Но стоит только выйти на поле или на площадку, как сразу успокаиваешься и начинаешь ориентироваться в пространстве, наблюдать за соперниками.

Кто как бежит, прыгает, кидает, защищает. Мозги включаются. Лично для меня важнее не победа, а участие. Каждая игра чему-то учит, — делится мнением Егор.

— Кто для тебя является примером из числа современных спортсменов — отечественных, зарубежных? — интересуюсь я.

— Майкл Джордан! — тут же ответил Егор. — Игрок NBA. Это вообще мастер в баскетболе, просто легенда, самый лучший, наверно, в мире. Мой кумир! Из российских спортсменов могу назвать хоккеиста Александра Овечкина. Слежу за ним, его игрой.

— А можешь ли поделиться своими личными достижениями? В беге, например? — спрашиваю я.

— Подтягиваюсь на турнике пятнадцать раз легко, ещё

пять с натяжкой. Стометровку пробегаю за двенадцать-тринадцать секунд. Отжимаюсь пятьдесят раз — это не так сложно. А вот на лыжах не очень быстро хожу, — отвечает Егор.

Слушаю его в лёгком культурном шоке. Откровенно говоря, человек я очень далёкий от всего, что связано с физкультурой. Даже домашний велотренажёр чаще простаивает без дела. Поэтому мой собеседник вызвал у меня искреннее восхищение. Есть сила воли. Молодец! Так держать!

— Планируешь связать со спортом свою профессиональную деятельность? — интересуюсь я.

— Даже не знаю. Но здоровый образ жизни вести буду, я не пью, не курю. В том учебном заведении, куда планирую поступать, созданы все условия для занятий спортом. Я там бывал во время дня открытых дверей — есть абсолютно всё! Поэтому хочу учиться там! — поделился планами спортсмен.

Что ж, остаётся пожелать удачи нынешнему выпускнику. Надеюсь, что всё у него получится!

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Патент для мигрантов

С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 24 ноября 2014 г. № 357-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Об этих изменениях в миграционном законодательстве рассказывает О.А.Зайцева, старший специалист 1 разряда территориального пункта в с.Сладково МО УФМС России по Тюменской области в г.Ишиме:

— С начала текущего года закономерно находящийся на территории РФ иностранный гражданин, прибывший в порядке, не требующем получения визы, и достигший возраста восемнадцати лет, имеет право осуществлять трудовую деятельность по городу Тюмень и Тюменской области на основании патента (единый) как у физических, так и у юридических лиц.

Согласно этим изменениям, иностранный гражданин дол-

жен подать заявление в течение тридцати календарных дней со дня въезда на территорию России. Кроме того, в миграционной карте иностранца в графе «Цель визита» должно быть указано «работа». В случае, если будет указано иное, ему откажут в выдаче документа.

Также иностранец обязан будет пройти тесты по русскому языку, истории России и основам законодательства РФ. При

успешной сдаче тестов мигранту выдаётся сертификат, который и будет являться подтверждением сдачи экзаменов.

В нашем регионе данные экзамены принимаются в Тюменском государственном университете по адресу: г.Тюмень, улица Тимофея Чаркова, 8 «б». Стоимость услуги от 4500 рублей.

На то, чтобы пройти тесты, медкомиссию и подать документы на оформление патента у иностранцев будет тридцать дней со дня въезда в Россию. В случае, если мигрант не успеет подать документы в установленный срок, то ему грозит штраф от 5000 до 7000 рублей.

Записала
Анастасия ГАЦАЕВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ — ЗДОРОВЫЙ ДУХ

На площадке — футболисты

В селе Большое Сорокино состоялась очередная тур чемпионата Тюменской области по мини-футболу. Сладковская сборная также приняла участие.

Наши земляки встречались с двумя сильнейшими команда-

ми. Голышмановским футболистам мы, к сожалению, уступили со счётом 2:3. А с аромашевской командой сыграли вничью — 2:2.

Авторами голов были Николай Ким и Илья Склёмин.

Состоялись очередные игры

В Сладкове прошли очередные виды 29-х зимних районных сельских спортивных игр. За победу сразились команды десяти поселений.

В армспорте сильнейшими стали представители Маслянской территории, на втором месте — сладковцы, на третьем — новоандреевцы.

Среди женщин в весовой категории до 50 кг лучшей была Д.Шадрина (Маслянка). В категории до 60 кг лидировала её землячка А.Здоровых, до 70 кг — Д.Игнатенко (Майка), свыше 70 кг — О.Пухова (Маслянка).

У представителей сильного пола также определились победители. В весе до 60 кг — В.Харлов (Степное), до 70 кг — Д.Митрофанов (Менжинка), до

80 кг — А.Макарчук (Сладково), до 90 кг — В.Караульных (Усово), свыше 90 — А.Некрасов (Степное).

В шахматах «золото» завоевала сладковская сборная, «серебро» — в копилке александровцев, «бронза» досталась менжинцам.

На первой доске лидировал А.Лыткин (Никулино), на второй доске — Д.Пудов (Сладково), на третьей — Н.Голых (Майка).

Очень интересным видом стала крестьянская эстафета. Здесь первое место заняли майские спортсмены, на втором — степновские, замкнули тройку призёров новоандреевцы.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Поединки с «Сибирью»

В воскресенье в село Сладково на очередные игры приехали хоккеисты из Большого Сорокина.

Юные «темповцы» намного превосходили своих соперников и уверенно победили со счётом 12:0.

В этой игре шайбы забрасывали Денис Александров, Сер-

гей Медведев, Денис Тверитин, Юрий Павлюкевич, Илья Щербаков.

С таким же результатом — 12:0 — была повержена и взрослая команда «Сибирь».

Здесь авторами голов стали Дмитрий Козлов, Валерий Астапов, Дмитрий Кожин, Владислав Федотов, Илья Иванищев.



* Юные хоккеисты

Гостевые игры в Викулове

В минувшие выходные юношеская команда «Темп» и сборная района выезжали в село Викулово, где провели две хоккейные встречи с местными спортсменами.

Юные «темповцы» не дали никаких шансов хозяевам площадки — команде «Спринт» — и уверенно победили со счётом 15:0. Шайбы забрасывали Денис Александров, Сергей Медведев, Денис Тверитин, Максим Панфилов, Виктор Лукьяненко, Илья Щербаков, Виктор Ходзицкий.

В поединке взрослых команд победа нашим землякам далась нелегко, по ходу игры викуловцы как могли боролись, чтобы показать достойный результат. Но лидировали всё же «темповцы» — 6:5.

Отличились Дмитрий Козлов, Александр Столяренко, Владислав Федотов.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково
Фото из архива
ДЮСШ «Темп»



* Сибиряк. Фото Алексея ЛАВРОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером ИП Безрученко А.А. (квалификационный аттестат № 72-11-146), адрес: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, пер.Ишимский, д.55, тел. 8 9058233725, выполняются кадастровые работы по выделу и уточнению местоположения границ многоконтурных земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности ЗАО «Усовское», 1 участок ориентировочной площадью 96 га, расположенный на территории Усовского сельского поселения, в западную сторону от д.Покровка, с исходным кадастровым номером 72:14:0000000:176, 2 участок ориентировочной площадью 96 га, расположенный на территории Усовского сельского поселения, в юго-восточном направлении от с.Усово, с исходным кадастровым номером 72:14:0000000:177.

Заказчиком работ 1 участка является Грахова Елена Ивановна, проживающая по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Усово, ул.Карла Маркса, д.42, тел.: 8 9829286008.

Заказчиком работ 2 участка является Абдрахманов Каеркельде Даирович, проживающий по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Усово, ул.Гагарина, д.54, кв. 1, тел.: 8 9504975742.

Ознакомиться с проектами межевания многоконтурных земельных участков можно каждому члену пайщику ЗАО «Усовское» по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, гостиница «Нива», офис 402, тел. 8 9058233725.

Возражения по проектам межевания земельных участков и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 04 февраля 2015 г. по 09 марта 2015 г. по адресу: Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, гостиница «Нива», офис 402, тел. 8 9058233725. При ознакомлении с проектами межевания при себе иметь документы на земельную долю и документы, удостоверяющие личность.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).

Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.

Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.

Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.

Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району

и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КЛЮЧЕЙ

- > для квартир
- > гаражей
- > автомобилей
- > сейфов и тд.
- > заточка цепей бензопил, ножей охотничьих и тд.

8-908-865-01-97

Грузоперевозки:

район, город, межгород (до 2-х тонн). с.Сладково. Обращаться: т. 8 9088650197.



Чистка и реставрация подушек. Изготовление пуховых одеял, перин.

Доставка по Сладкову бесплатно. Обр.: с.Сладково, т. 8 9088650197.

В магазин «Норд» требуются продавец-консультант, кассир-оператор.

Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, тел. 24-1-54.

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Такси: рейс с.Сладково - г.Ишим. отправление от аптеки № 24 в 7.00, **г.Ишим-с.Сладково**, от торгового центра «Парус» в 13.00. Цена проезда 300 руб. **Бронировать места заранее по т. 8 9220060211.**

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Услуги ассенизаторской машины. Обр.: т.т. 8 9504976291, 8 9088683108, п.Маслянский (круглосуточно).

Мы работаем для вас!

г. Называевск, ул Кирова, 55



Предлагаем услуги

по изготовлению, монтажу, отделке изделий из ПВХ: окон, лоджий, балконов, металлических входных, деревянных межкомнатных дверей.

Зимние скидки до 38%.

Купи окно зимой дешевле, поставь его весной!!!

Пенсионерам дополнительные скидки.

Рассрочка по оплате до пяти месяцев. При рассрочке - первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.

Мы с вами с 2008 года!

Тел. (38161) 2-30-76, 8-923-685-58-71

Сердечно поздравляем

дорогих братьев Николая и Виктора Михайловых с 60-летием!

Наши пожелания просты, Всё, что нужно для счастья земного, Чтобы дни не бывали грустны и пусты, И огонь очага пусть под кровом. Пусть ангел-хранитель с вами всегда Рядом по жизни надёжно шагает, Пусть в дом не крадётся лихая беда, И сердце потерь не знает!

Семья Гришечко

дорогого мужа, папу, дедушку Николая Павловича Михайлова с юбилеем!

С юбилеем, дорогой! Восхищаемся тобой И от всей души желаем: Ни тревог, ни бед не зная, Не хандрить и бодрым быть, Жить сто лет и жизнь любить. И, конечно, будет пусть Светлым по судьбе твой путь, Пусть с тобою рядом будут Те, кто предан, те, кто любит, Чтоб ты молвил: счастлив я И счастливей нет меня!

Жена, дочери, зять, внук, внучки

дорогую, любимую жену, маму, бабушку Нину Николаевну Козякину с юбилеем!

Сегодня твой, родная, юбилей!

От всей души тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и прекрасных дней В дальнейшей жизни искренне желаем!

Пусть в жизни ждт лишь тёплые слова, Родных поддержка много значит,

И пусть с тобою будут навсегда Добро, уют, любовь, удача!

Муж Василий, сын Андрей, сноха Ирина, внук Данил

дорогого мужа, папу, дедушку Виктора Павловича Михайлова с 60-летием!

Сегодня праздник всей семьи – твой юбилей! И мы желаем тебе, милый, не болей! Пусть будет жизнь твоя, как в сказке хороша, И пусть от радости поёт твоя душа! Чтобы удача вечно рядом шла, И птица счастья дар свой принесла, И чтоб на всё тебе хватило сил, Чтоб Бог твои дела благословил!

С любовью жена, дети, сноха, внуки

дорогого брата Сергея Ивановича Нестерова с днём рождения!

Желаем счастья, солнца, света, Улыбок, радости, успеха, Прожить ещё до сотни лет, Не зная горя, слёз и бед!

Семья Корявченковых

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Сергея Ивановича Нестерова с днём рождения!

Дни проходят без оглядки И сливаются в года.

Год прибавился к десятку – Это вовсе не беда.

Важно быть всегда здоровым, И неважно, сколько лет. Мы желаем счастья много И сердечный шлём привет!

Жена, дети, внуки

дорогого Виктора Павловича Михайлова с 60-летием!

Поздравляем с круглой датой И желаем быть богатым Не деньгами, не коврами, А здоровыми руками.

Чтобы сердце не шалило, Как часы на башне било, Чтобы счастья было море, Чтобы ты не ведал горя!

С уважением брат, сноха, племянницы

Виктора Егоровича Александра с юбилеем!

Поздравляем с круглой датой И желаем быть богатым Не деньгами, не коврами, А здоровыми руками. Чтобы сердце не шалило, Как часы на башне било, Чтобы счастья было море, Чтобы ты не видел горя, Николая чтоб не болел И подольше не старел!

Семья Корявченковых

дорогого Николая Павловича Михайлова с юбилеем!

Прекрасный возраст – 60, Его прожить не так-то просто. В кругу семьи, в кругу друзей Желает встретиться 90!

Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье

Тебе сопутствуют всегда!

Брат, сноха, племянники

дорогого, любимого мужа, папу и дедушку Виктора Егоровича Александра с юбилеем!

Эта круглая в жизни дата – Твой торжественный юбилей! Значит много от жизни взято, Ещё больше отдано ей.

Счастья тебе земного, Радости, чтоб не счесть, И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть!

Любящие тебя жена, сын и внук

дорогого и любимого брата, сына, дядю Александра Александровича Яковлева с днём рождения!

Пусть будет жизнь твоя прекрасной, Пусть будет меньше зла и бед,

Желаем мы большого счастья И долгих, светлых, добрых лет!

Сестра Татьяна, Андрей, мама, Виктория, Павел, Никита, Толя, Катя, Юля, Андрей

Утерянный аттестат об окончании Маслянской средней школы, выданный в 2012 году на имя Игоря Александровича Светус, считать недействительным.

В магазин «Берёзка» ИП Быструшкин А.Л. требуется продавец. Обр.: т.т. 8 9028137753, 23-8-77.

avuar-garant.com
453 026 руб.
 Комиссия - **55 000 руб.**
АВУАР-Гарант
 КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ / КООПЕРАТИВ ФК
ЗАЙМЫ на покупку и строительство жилья владельцам МАТЕРИНСКОГО СЕРТИФИКАТА
 Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 36 А, 2 этаж
Тел.: 8 912 079 98 46
 Работаем на основании ФЗ № 190 от 18.07.2009г.

◆ ЗАКУП

КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9044946545, 8 9026222218.
 шкур КРС, конских. Обр.: т. 8 9324703992.
 КРС, овец, коз. Обр.: т. 8 9224890999.
 КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
 КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9504812233.
 КРС, молодняка, овец. Обр.: т. 8 9028159164.
 шкур КРС. Обр.: т. 8 9324773976.

◆ ПРОДАЁТСЯ

снегоход «Буран». Обр.: т. 8 9829087837.
 а/м «ВАЗ-2106» после капремонта + запчасти. Обр.: т. 8 9222663190.
 3 кобылы, а/м «УАЗ» бортовой, 1992 г.в. Обр.: т. 8 9523451753.
 козий пух. Обр.: т. 8 9220717944.
 дом в с.Усово. Обр.: т. 8 9523404670.
 дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9220029247.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикации не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
 главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
 Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2228 экз. Заказ № 8. Объём 1 печатный лист